

Декаротивное освещение зданий

Работу выполнила
Саркисян Сусанна Армановна
Ученица 7 «В»

Администрация



один из главных центров краеведческого движения на Урале. В 1994 - 1997 годах краеведами города при финансовой поддержке городской **администрации** была издана первая на Урале региональная энциклопедия, получившая имя "Златоустовской". В ней собрано около двух тысяч статей, рассказывающих об **истории**, природе и людях **Златоуста**, в 1999 году ее редакторы-составители А. В. Козлов, Н. А. Косиков и В. В. Чабаненко удостоены уральской краеведческой премии им. В. П. Бирюкова.

ДК «БУЛАТ»



Первый советский профсоюзный клуб в центре Златоуста построен руками рабочих завода им. В.И. Ленина в 1930-1932 г.г. на месте лютеранского храма-кирхи.

Дворец работает с различными категориями населения: детьми, молодежью, ветеранами войны и труда, узниками фашистских лагерей, участникам чеченских и афганских событий, инвалидами и людьми с ограниченными физическими возможностями здоровья, используя все имеющиеся формы и средства работы. На базе ДК «Булат» проводятся фестивали и конкурсы, профессиональные праздники, тематические вечера, мероприятия по календарным датам, концерты, вечера отдыха для детей и взрослых, молодежные весенние и осенние балы, посвящение в студенты, новогодние вечера, массовые народные гуляния, дни памяти, торжественные митинги.

Омнибус



Первые театральные коллективы появились в Златоусте еще в XIX веке. Но это были любительские объединения либо гастролирующие труппы. Они использовали для постановок здания Арсенала, часового завода. И только в 1920 году в городе формируется постоянная труппа из 27 профессиональных и любительских актеров. 15 сентября 1920 года в газете «Пролетарская мысль» появилось объявление: « Тт. актеры! Отдел народного образования приступил к формированию профессиональной драматической труппы показательного советского театра. В труппу приглашаются лица, обладающие хотя бы любительским стажем и имеющие свободное вечернее время...»

Уралочка



Ватерпольная «Уралочка» Златоуста стала обладательницей серебряных медалей Чемпионата России и трех золотых наград в юниорском и молодежном первенствах. На состоявшейся 12 мая он-лайн конференции Президиума Федерации водного поло России, в которой участвовали и представители всех ватерпольных клубов страны, было принято решение досрочно завершить сезон 2019/20 годов. Итоговые места команд в Чемпионате и первенстве России были определены по спортивному принципу. ... Тренеры чемпионки Ольга Галимзянова, Анна Хохрякова и Денис **Рассказов**. Из-за коронавируса перенесен матч ватерпольного Еврокубка с участием златоустовской «Уралочки».

Гостиница «Бушуева»



До центра города: 4.6 км

До аэропорта: 115.3 км

До ж/д вокзала: 8.6 км

До канатной дороги: 5.2
км

До лыжной трассы: 5.9 км

Металлург



В 1903 году был образован поселок Львовский как дачный поселок, а назван в честь его основательницы Анны Михайловны Львовой. Шло время, и дачный поселок постепенно становился обычным, жилым. ... Клуб при заводе лишь частично удовлетворял потребности жителей в культурной жизни. Но денег на постройку **Дома культуры** не хватало. Тогда в 1961 году силами работников заводского клуба была сооружена танцевальная площадка в сквере сегодняшнего **Дома культуры "Металлург"**. В начале осени 1962 года администрация поселка Львовский пыталась привлечь к строительству в поселке культурного центра вышестоящие органы управления.

Смарт



Еще одним пунктом в сегодняшнем визите губернатора Бориса Дубровского, после Часового завода и ЗЭМЗ, стали строящиеся мощности завода «Смарт». Новые площади предприятия находятся неподалеку от объездной на Балашиху. Глава региона остался под впечатлением от вложенных средств и размахом грядущей модернизации.

Спасибо за внимание